
 

DECISIONE N. 11 CAMPIONATO 2012-2013 

 

La Commissione Giudicante, nel corso della riunione del 9 aprile 2013, 

visti i verbali di gara pervenuti, ha assunto la seguente 

DECISIONE 

in relazione al concentramento del 7.4.2013, svoltosi nella piscina a Ca-

maiore, della categoria U15: 

• INCONTRO CASCINA / VIAREGGIO 

- ammonizione al tecnico del Viareggio, sig. Giovanni La Monaca, 

per mancanza di rispetto nei confronti dell’arbitro (art. 6.4 Reg. Palla-

nuoto Uisp Toscana 2012-2013); 

• INCONTRO BENFICA PALLANUOTO / PALLANUOTO VOL-

TERRA 

- ammonizione al tecnico del Benfica Pallanuoto, sig. Alessio Marti-

nelli, per mancanza di rispetto nei confronti dell’arbitro (art. 6.4 Reg. 

Pallanuoto Uisp Toscana 2012-2013); 

* 

in relazione al concentramento del 7.4.2013, svoltosi nella piscina a Ca-

maiore, della categoria Senior B: 

• INCONTRO AZZURRA NUOTO PRATO / BENFICA 

- squalifica di 2 giornate al giocatore N. Morandini (n. 6 del Benfica) 

per linguaggio gravemente ingiurioso nei confronti dell’arbitro (art. 

21.10 RTPN; art. 2.2 Reg. Pallanuoto Uisp Toscana 2012-2013); 

- ammonizione al tecnico dell’Azzurra Nuoto Prato, sig. Daniele San-
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tini, per mancanza di rispetto nei confronti dell’arbitro (art. 6.4 Reg. 

Pallanuoto Uisp Toscana 2012-2013); 

• INCONTRO CERTALDO / VENERE AZZURRA 

- squalifica di 1 giornata al giocatore C. Tomaino (n.... del Venere Az-

zurra) per proteste nei confronti di una decisione arbitrale (art. 21.10 

RTPN; art. 2.2 Reg. Pallanuoto Uisp Toscana 2012-2013); 

Firenze, 9 aprile 2013 

(La Commissione Giudicante) 


